RAPAT MONITORING DAN EVALUASI PROGAM LINGKUNGAN
PELABUHAN PERIKANAN SAMUDERA CILACAP
Periode November 2024
A. Maksud dan Tujuan
Melaksanakan kegiatan rapat Monev Progam Lingkungan tim SELARASKAN dan stakeholder. Tujuannya adalah pemenuhan Ketidaksesuaian dan Saran yang diberikan atas ISO 14001

B. Waktu dan Tempat
Kegiatan rapat Monev Progam Lingkungan ini dilakukan pada minggu ke empat bulan November 2024 di ruang rapat gedung PTSA lantai II yang dihadiri oleh penanggungjawab, anggota tim, Dinas Lingkungan Hidup, Para pengguna Jasa/stakehoder lainnya.
C. Hasil Rapat
Membahas beberapa progam yang ada di SELARASKAN :
1. Pemilahan Sampah 
Kegiatan pemilahan sampah dilakukan secara berkala sebelum dibuang. Jenis sampah yang dipilah diantaranya sampah organik dan anorganik. Diharapkan hasil pemilahan ini dapat berguna (Reuse, Recycle). Diantaranya botol bekas dapat dijual kembali atau dapat sebagai kerajinan tangan.
2. Sampah Laut
Sampah laut dihasilkan dari kapal yang baru sandar/datang dari melaut. Kapal biasanya membawa sampah laut yang beragam. Diharapkan para pemilik kapal atau nahkoda dapat berperan serta dalam progam pengukuran sampah laut diantaranya menimbang sampah yang dibawa dari hasil melaut. Kegiatan ini juga melibatkan petugas Inspeksi bongkar ikan dan petugas SPSI bagian dorong ikan. sampah yang sudah ditimbang dan di pilha sesuai jenisnya sebelum diangkut menuju TPS.
3. Sampah Darat
Sampah darat dihasilkan dari berbagai macam aktifitas diantaranya sampah yang berasal dari kios-kios, bengkel, doking dan kawasan pengolahan ikan. Kegiatan ini dilakukan setiap hari agar terciptanya lingkungan pelabuhan bersih dan sehat. Kemudian sampah yang sudah ditimbang diangkut menuju TPS.
4. Pengolahan Sampah
Kegiatan ini memeiliki beberapa tujuan diantaranya menjadikan sampah menjadi nilai yang ekonomis bagi kalangan masyarakat. Kegiatan ini diawali dengan pengumpulan sampah yang berasal dari rumah tangga kemudian diolah menjadi beberapa barang kerajinan yang yang bernilai ekonomi diantaranya meja, kursi, plakat yang berasal dari olahan sampah plastic.
5. Koordiasi Lingkungan 
Keterlibatan pengguna jasa dalam ini mereka yang mengunakan tanah bangunan untuk ikut bertanggung jawab dalam masalah kebersihan. Pengguna jasa juga wajib dalam membersihkan lingkungan sendiri, Dan wajib menyediakan tempat sampah seseuai dengan jenisnya

D. Kesimpulan
Dengan kegiatan ini diharapkan para pengguna jasa dan pemangku kepentingan dapat menjaga kebersihan lingkungan Pelabuhan Perikanan Samudra Cilacap menjadi kawasan pelabuhan bersih dan sehat. Progam ini dapat dilaksanakan sesuai dengan harapan kita bersama, progam SELARASKAN dapat terimplementasi dengan baik.



 






E. Lampiran foto dokumentasi
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